Самостоятельная работа
8 класс Количество информации

1 вариант
1. 5640 Мб =   ?  Гб

    6 Гб = ? Кбайт

2.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:

Я мыслю, следовательно, существую.

3. Шахматная доска состоит из 8 строк и 8 столбцов. Какое минимальное кол-во информации потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

2 вариант
1. 7689 Мб = ? Гб

   5 Мб = ? байт
2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:
Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.
3. Двое играют в игру крестики нолики на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока.
Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

1 вариант

1. 5640 Мб =   ?  Гб

    67 Гб = ? Кбайт

2.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:

   Я мыслю, следовательно, существую.

3. Шахматная доска состоит из 8 строк и 8 столбцов. Какое минимальное кол-во информации потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

2 вариант

1. 7689 Мб = ? Гб

   56 Мб = ? байт

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

3. Двое играют в игру крестики нолики на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока.
Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

1 вариант

1. 5640 Мб =   ?  Гб

    67 Гб = ? Кбайт

2.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:

   Я мыслю, следовательно, существую.

3. Шахматная доска состоит из 8 строк и 8 столбцов. Какое минимальное кол-во информации потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

2 вариант

1. 7689 Мб = ? Гб

   56 Мб = ? байт

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

3. Двое играют в игру крестики нолики на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока.

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

1 вариант

1. 5640 Мб =   ?  Гб

    67 Гб = ? Кбайт

2.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:

   Я мыслю, следовательно, существую.

3. Шахматная доска состоит из 8 строк и 8 столбцов. Какое минимальное кол-во информации потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

2 вариант

1. 7689 Мб = ? Гб

   56 Мб = ? байт

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

3. Двое играют в игру крестики нолики на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока.
Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

1 вариант

1. 5640 Мб =   ?  Гб

    67 Гб = ? Кбайт

2.Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта:

   Я мыслю, следовательно, существую.

3. Шахматная доска состоит из 8 строк и 8 столбцов. Какое минимальное кол-во информации потребуется для кодирования координат одного шахматного поля?

Самостоятельная работа

8 класс Количество информации

2 вариант

1. 7689 Мб = ? Гб

   56 Мб = ? байт

2. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Алексея Толстого:

   Не ошибается тот, кто ничего не делает, хотя это и есть его основная ошибка.

3. Двое играют в игру крестики нолики на поле 4 на 4 клетки. Какое количество информации получил второй игрок, узнав ход первого игрока.
